

U Visokom predstavljena knjiga poznatog novinara i putopisca Martina Lukavečkog „Oteto zaboravu”

16.12.2022.



U društvenom domu u Visokom predstavljena je knjiga Martina Lukavečkog "Oteto zaboravu".

Martin Lukavečki, poznati je novinar, publicist i putopisac, istraživač i kroničar života s naglaskom na socijalne teme i prošlost kajkavskog kraja.

Knjiga „Oteto zaboravu“ prikaz je njegova dugogodišnjeg rada s šezdesetak objavljenih reportaža koje su dio autorova arhiva iz kojeg su neke objavljene u programu Hrvatske televizije ili tiskanim izdanjima u kojima je surađivao.

- Vrijedna knjiga koja govori o ljepoti kraja u kojem živimo, a sam naslov govori o prolaznosti vremena. Zato je važno zabilježiti običaje i događaje, a isto tako njihove aktere kako ne bi pali u zaborav. Gospodina Lukavečkog poznajem još od 1996. godine kada je dolazio snimati reportaže o mom rodnom kraju, o utvrdi Čanjevo, crkvama, kapelicama, raspelima, melinima, klijetima te ljudima i običajima. Ovo je svakako vrijedna knjiga koja je svjedok vremena, trenutka, a i mjesta u kojem živimo – rekao je na predstavljanju župan Anđelko Stričak.

Autor je prisutnima pročitao zanimljive priče i živopisno dočarao način života tamošnjih ljudi, a jedna od njih tiče se i Čanjeva.

- Matici, Stričaki, Matejaki, Banekovići, Plantići - svima je zajedničko življenje uz kamen i vodu. Tih blagodati u ovome kraju ima u izobilju. I doista, svakoga će putnika namjernika, u naselju od pedeset kuća, zasigurno zainteresirati graditeljska baština. Gotovo sve kuće, gospodarski objekti, a i klijeti sagrađeni prijašnjih godina, sazidani su od kamena ili, kako domaći ljudi kažu, od hrženjaka. "Riječ je o materijalu koji je bio dostupan našim precima", kaže nam Martin Plantić, izlazeći iz stoljetnog podruma u kojem je u ovo doba godine kao u ledenici - pročitao je Lukavečki jedan od odlomaka iz svoje knjige.

Predstavljanju knjige prisustvovali su i direktor Turističke zajednice Varaždinske županije Goran Mališ, ravnatelj Doma za starije i nemoćne Varaždin Alen Runac, načelnik Općine Visoko Dragutin Mateković, načelnik Općine Breznica Stjepan Krobot, predsjednik Općinskog vijeća Općine Breznički Hum Darko Žugčić, županijski vijećnik Tin Jurak te brojni mještani Općine Visoko i susjednih općina.

Program su upotpunili glazbeni nastupi KUD-a Braća Radić Visoko i Prigorskih pajdaša iz Gornje Rijeke te recital učenice OŠ Visoko Elle Baneković.